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  محضر
  الاجتماع الثالث للمجلس التنفيذي 

  1996 ديسمبر 18 - 17الرباط 
----  

  
 بمقر الهيئة العربية للطيران المدني 1996 ديسمبر 17انعقد يوم   

بالرباط الاجتماع الثالث للمجلس التنفيذي بحضور وفود الدول الأعضاء 
   .1 مرفق رقم والمدير العام للهيئة ، طيه قائمة بأسماء الوفود المشارآة ،

  
بعد أن افتتح رئيس المجلس السيد عبد الجواد الداودي الاجتماع   

بكلمة ترحيبية  أبرز من خلالها الأهمية البالغة للمواضيع التي سيناقشها 
المشارآون متمنيا للاجتماع آل التوفيق والنجاح ، تناول الكلمة المدير العام 

 ، وألقى تقريرا عن متابعة للهيئة ، حيث رحب بدوره بالوفود المشارآة
  .أعمال الهيئة للفترة السابقة وقدم مشروع جدول أعمال الاجتماع 

  
وبعد أن بحث المشارآون وناقشوا بكل موضوعية  ومسؤولية   

وتفهم،تقرير المدير العام ومختلف المواضيع التي تضمنها جدول الأعمال 
  :الذي تم اعتماده،اتفقوا على ما يلي

  
  دير العامتقرير الم  - 1

 الى القرارات التالية حول بعد مناقشة تقرير المدير العام تم الخلوص  
  .المواضيعهذه 

  
  
   :لكوادر البشريةا -ولا أ

رشيحات التي أشعرت بها بعد الاطلاع على الت: تشكيل اللجان   -ا   
من المملكة الأردنية للطيران المدني من آل   العامة للهيئة العربية الادارة 
دولة  العربية،  ية  المملكة العربية السعودية ، جمهورية مصر الهاشم

 اللجان من الدول أن تتشكل المملكة المغربية ، تم الاتفاق علىالبحرين ، 
 فرصة ممكنة وذلك نظرا وأن تبدأ بممارسة عملها في أقربالمشار اليها 

  .المواضيع المحالة عليها  واستعجاليةلأهمية 
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ن يطلب من الدول تكليف المدير العام أ: اء توظيف الخبر  -ب   
 النقل الجوي والملاحة في مجال  ترشيحاتها لوظائف الخبراء العربية تقديم 

  .والسلامة الجوية تمهيدا لعرضها على الجمعية العامة الجوية 
  

   :الوضع المالي للهيئة والمصروفات  - ثانيا
  

ق بعد على قعت ولم تصادحث بقية الدول العربية التي و  -أ   
 ودفع حصتها في الميزانية  الهيئة ،إنشاءبمصادقتها على اتفاقية  التعجيل
 معة الدول العربية، مع تكليفالنسب المخصصة لكل منها في جابحسب 

  . اقتضت الضرورة بزيارتها لهذا الغرض إنالرئيس والمدير العام 
لحثها  على الاتفاقية ل التي لم توقعآما آلف المدير العام بالكتابة لبقية الدو. 

   .إليهاعلى الانضمام 
  

 من خلال الاتحاد العربي توجيه الشكر لشرآات الطيران العربية  -ب   
  . دولار 50.000 مساعدة للهيئة بمبلغ إقرارالجوي ، على  للنقل 

  
فترة القادمة من يفوض الرئيس والمدير العام بالصرف خلال ال  -ج   

ماد الأنظمة  أن يتم اعتإلىأعلاه ) ب(ة الفقر   في إليهالمبلغ المشار 
  .للهيئة من قبل الجمعية العامة في اجتماعها القادم  المالية والأساسية 

  
   :اللجنة العليا المشترآة  - ثالثا

تذاآر المجتمعون ما تم الاتفاق عليه في اجتماع بيروت ، الذي انعقد   
 ، بشأن 31/8/1996والاتحاد العربي للنقل الجوي  بتاريخ   بين الهيئة 

من المجلس التنفيذي للهيئة واللجنة التنفيذية   تشكيل لجنة عليا مكونة 
الاجتماع الأول للجنة العليا بعد عيد   للاتحاد واتفقوا على أن يكون   

  .انعقاد الجمعية العامة  الفطر وقبل 
  

المرفق ( تم تحديد المواضيع التي ستقوم لجنة النقل الجوي بدراستها   
 في جدول أعمال اللجنة العليا إدراجهاتصوراتها قصد   ع ووض) 2

  .المشترآة 
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    :الهيكل التنظيمي  - 2

اعتمد المجلس الهيكل التنظيمي وفق التعديلات المتفق عليها في   
   .1996 أغسطس 28 و 27للمجلس يومي   الاجتماع الثاني 

  
   :1996ميزانية النصف الثاني لسنة   - 3

ما بقرار المجلس الاقتصادي والاجتماعي لجامعة أحيط المجلس عل  
 دولار 200.000 المتضمن اعتماد مبلغ 1291رقم   الدول العربية 

وقرر رفعها الى الجمعية العامة في    1996آموازنة للنصف الثاني لسنة 
  .دورتها القادمة واعتبارها موازنة تأسيسية 

    :1997/1998ميزانية   - 4
ر المجلس الاقتصادي والاجتماعي لجامعة أحيط المجلس علما بقرا  

 / 1997 الذي اعتمد موازنة الهيئة لعامي 1291رقم   الدول العربية 
  .العامة في دورتها القادمة لاعتمادها    وقرر رفعها الى الجمعية 1998

  
  

   :الرواتب وشروط العمل  - 5
ى اجراء مقارنة مع بعد مناقشة الموضوع من آافة جوانبه اتفق عل  

العمل، بشان رواتب المدير العام والخبراء، لدى المنظمات هو جار به ما 
لجامعة الدول العربية وعرض الموضوع على   المتخصصة التابعة 

  .الجمعية العامة في اجتماعها القادم 
  
   :اللوائح التنظيمية للجان  - 6

تم اعتماد اللوائح التنظيمية للجان وفق التعديلات المقررة في   
  ..للمجلس  الثاني الاجتماع 

  
  :النظام المالي والمحاسبي  - 7

تم اعتماد النظام المالي والمحاسبي وفق التعديلات المقررة في   
  .للمجلس   الاجتماع الثاني 

  
   :القواعد والاجراءات  - 8

تم اقرار القواعد والاجراءات مع تعديل ما يتعلق منها ببدلات السفر   
  .ة الدول العربية معمول به في نظام جامع وفق ما هو 
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لجمعية العامة في ونظرا لأهمية هذه المواضيع التي ستعرض على ا  
لاقرارها فقد آلف المدير العام بتعميم مختلف الوثائق  دورتها القادمة

  .السالفة الذآر على الدول العربية الموقعة للاطلاع عليها ودراستها 
  

  

   :العلاقات الجوية مع الصين  - 9
اق على توجيه خطاب جوابي الى جامعة الدول العربية تعبر تم الاتف  

فيه الهيئة عن استعداد الدول العربية لتسيير رحلات جوية الى الصين اذا 
  .قامت هذه الأخيرة بتقديم التسهيلات الضرورية لتنشيط حرآة النقل الجوي 

  

  
  :CNS/ATM أنظمة الملاحة الجوية الاستطلاعية  - 10

ورقة العمل المقدمة من الهيئة والاتحاد العربي اطلع المجلس على   
 اختيارا استراتيجيا  CNS/ATMللنقل الجوي واتفق على اعتبار موضوع 

يستوجب من  لجنة الملاحة الجوية وضع تصور لأسلوب التنفيذ المناسب، 
  .وطرق التمويل   وتوضيح التكلفة المالية 

  .يتم تعميم ورقة العمل المذآورة على الدول العربية لابداء الرأي   
  

   :الأآاديمية العربية  - 11
بعد الاستماع للعرض الذي تفضل به مدير عام سلطة الطيران المدني   

الاتفاق على الطلب من السيد رئيس مجلس ادارة الأآاديمية   الأردني تم 
ذي للهيئة  والأآاديمية لدراسة أعضاء المجلس التنفي تنظيم اجتماع بين 

الاجراءات الواجب اتخاذها لاحياء الاآاديمية واستغلال آافة الامكانيات 
التدريبية والتكوينية المتاحة في العالم العربي في ظل الهيئة العربية 

  .للطيران المدني 
  

   تقرير الهيئة المرفوع الى مجلس وزراء النقل العرب  - 12
لتقرير الذي رفعته الادارة العامة الى مجلس اطلع المجلس على ا  

  .وزراء النقل العرب في دورته الثانية عشر وأحيط بمضمونه
  

  جدول المواضيع التي ستعرض على اللجان  - 13
لهيئة من عدة جهات أعاد المجلس تحديد المواضيع المحالة على ا  

   .3النحو المبين في المرفق رقم وتصنيفها على 
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   :اضيع الأخرىالمو  - 14
استعرض المجلس عدة مواضيع طرحت أثناء الاجتماع واتخذ بشأنها   

  :ما يلي 
  

  
   :الطائرات المستأجرة  -أ   
أثارت المملكة الأردنية الهاشمية المشاآل التي تواجه الملكية     

الأردنية وطيران الشرق الأوسط في رحلاتها الجوية الى ترآيا حيث تصر 
 ة على ضرورة أن تكون الطائرة مسجلة لدى دولةسلطات الطيران الترآي

 مكرر من اتفاقية شيكاغو التي لم 83علما بأن المادة . الشرآة المشغلة 
يدخل تعديلها الى حيز التنفيذ بعد ، قد أجازت مثل هذا التشغيل ، هذا مع 

  .العلم بأن ترآيا قد صادقت على تعديل المادة المذآورة 
  

وجه الهيئة خطابا الى سلطة الطيران الترآي أن ت:  اتفق المجلس على 
بخصوص هذا الموضوع بعد أن يقوم الطيران المدني الأردني 
بتزويدهابكافة المعلومات المتعلقة بهذا الشأن ، وآذا على حث الدول 

  مكرر بسرعة المصادقة 83العربية التي لم تصادق على تعديل المادة 
  .عليها 

  
    من اتفاقية شيكاغو56 أ و/50تعديل المادتين   -ب   

 أ  المتعلقة 50حث المجلس الدول العربية للمصادقة على المادة    
 المتعلقة بزيادة عضوية لجنة 56بزيادة عضوية مجلس المنظمة والمادة 

الملاحة التابعة لمجلس المنظمة ، نظرا لما يمثله ذلك من أهمية للمصالح 
  .العربية 

  
   )1929تفاقية وارسو ا( مسؤولية الناقل الجوي   -ج   

  بعد أن عرض وفد المملكة الأردنية لمختلف جوانب هذا الموضوع
وتأثيراته الناتجة عن الاختلاف الحاصل بخصوص حدود المسؤولية 

  :ونظامه تم الاتفاق على ما يلي 
تكليف المدير العام بالدعوة الى عقد اجتماع عاجل للممثلين عن سلطات 

 تنفيذي وشرآة الطيران من خلال الاتحاد يضمالطيران المدني للمجلس ال
  خبراء في التأمين والنقل والقانون ، لاعطاء تصورات  واقتراحات  حول 
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 ولية للطيران المدني، من منطلقهذا الموضوع وحول مشروع المنظمة الد
د القانوني الى حين التوصل الى أن يكون نظام وارسو هو المرجعية والسن

  .نظام جديد 
مع ة الدولية بعد استعراض النتائج فويض المدير العام بالكتابة الى المنظمت

ن هذا الموقف هو الموقف الموحد أعضاء المجلس التنفيذي على أن يكو
  .للدول العربية تجاه المنظمة الدولية للطيران المدني

  
   :الاجتماع القادم للجمعية العامة  - 15

 ة خلال النصف الأول من شهر مارسعاميتم عقد الاجتماع القادم للجمعية ال
  .بالمقر ما لم تكن هناك دعوة من احدى الدول الأعضاء 

روع جدول لأعمال الجمعية يقوم رئيس المجلس والمدير العام بتحديد مش
  .يعمم على الدول الأعضاء العامة 

  
   :الاجتماع القادم للمجلس التنفيذي  - 16

تنفيذي يوما قبل انعقاد للمجلس التم الاتفاق على عقد الاجتماع القادم 
  .العامة  الجمعية 

  
وفي ختام أعمال هذا المجلس رفع المشارآون برقية شكر وامتنان الى 

  .صاحب الجلالة الملك الحسن الثاني حفظه االله 
          

  
  

  رئيس المجلس التنفيذي              
  
  

    عبد الجواد الداودي              
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   1رقم  مرفق                     
  الهيئة العربية للطيران المدني

  المجلس التنفيذي
  الاجتماع الثالث

   1996 دجنبر 18 - 17الرباط 
***  
  

  الوفود المشارآة
  
   

  المملكة الأردنية الهاشمية  
  مدير عام سلطة الطيران المدني         السيد الكابتن جاسر زياد -  
  مدير النقل الجوي          السيد بسام سلايطة-  
  رئيس شعبة المنظمات الدولية          د عطية عاقلة السي-  
  الملكية الأردنية/المستشار القانوني          السيد هاني بقاعين-  

  
  المملكة العربية السعودية  
  رئيس الطيران المدني    علي بن عبد الرحمن الخلف/ الدآتور-  
  مدير عام المراقبة الجوية    عبد الرحمن عمر عبد الدايم / الأستاذ-  
  مدير عام هندسة الممرات الجوية      محمد احمد السالمي/ستاذ الأ-  
  مدير ادارة النقل الجوي      ابراهيم احمد عربي/ الأستاذ-         
  سكرتير شؤون المنظمات الدولية      رفعت أحمد البكري/ الأستاذ-  

  
  الجمهورية العربية السورية  
  طمستشار في السفارة في الربا         السيد فارس الحاتم -  
    
  جمهورية مصر العربية  
  رئيس مجلس ادارة هيئة الطيران المدني      عبد الفتاح محمد آاطو / طيار-  
  رئيس الادارة المرآزية للنقل الجوي          محمد نديم / السيد-  

  
  المملكة المغربية  
  مدير عام  ادارة الجو        السيد عبد الجواد الداودي-  
  حة اقتصاديات النقل الجوي رئيس مصل         السيد أسامة الكتاني-  

  رئيس مصلحة الطيران الخفيف       السيد ابراهيم بنعمر -     
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